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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Θερμά Συγχαρητήρια του Δήμαρχου Ασπροπύργου 
 κ. Νικόλαου Μελετίου προς τους μαθητές και  

εκπαιδευτικούς του 1ου ΕΠΑΛ για τις σπουδαίες τους 
διακρίσεις 

 

Για τέταρτη συνεχή χρονιά, οι μαθητές  του 1ου ΕΠΑΛ Ασπροπύργου κατάφεραν με την εφευρετικότητά τους, 
τις πρωτότυπες ιδές τους και τη σκληρή δουλειά να διακριθούν σε σπουδαίους διαγωνισμούς και να 
αποσπάσουν επαίνους, που μόνο υπερηφάνεια μπορούν να γεμίσουν τις καρδίες όλων των δημοτών του 
Ασπρόπυργου. 

Παρά τις πρωτόγνωρες συνθήκες στις οποίες κλήθηκαν να προσαρμοστούν όλοι οι μαθητές την φετινή χρονιά, 
οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του 1ου ΕΠΑΛ, κ.κ. Γεωργία Γιωτοπούλου, Γεώργιος Βολοβότσης, Μαρία 
Κουτσουδάκη, Κωνσταντίνος Σπηλίδης και Γεώργιος Τρίγγος απόλυτα προσηλωμένοι στον στόχο τους, 
συμμετείχαν στο Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με τίτλο «Ποντιακός Ελληνισμός: Μνήμες και Όνειρα – 
Παρελθόν – Παρόν - Μέλλον»,  που τελούσε υπό την αιγίδα της UNESCO και του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Με το project τους «Ο Πόντον εν κειμήλιον», ένα ψηφιακό λεύκωμα εθνικής τεκμηρίωσης με 

αποθησαυρίσματα του Πόντου, βρέθηκαν επάξια στην 1η θέση της κατάταξης αποσπώντας υπέροχες κριτικές 
τόσο για τη  συλλογική προσπάθεια όσο  και εμπνευσμένη δουλειά που έκαναν.    

Παράλληλα, βρέθηκαν στον τελικό του JA Greece ανάμεσα στις 10 καλύτερες Μαθητικές Εικονικές 
Επιχειρήσεις, όπου και έλαβαν την 5η θέση με την επιχειρηματική τους ιδέα Bridging «Γεφυρώνοντας τις 
Γενιές», ανάμεσα σε πλήθος σχολείων από όλη την Ελλάδα, ενώ συμμετείχαν και σε διαγωνισμό  που 

αφορούσε την Κοινωνική Καινοτομία με το project «Ιστορίες Ζωής» όπου και έλαβαν την 8η θέση. Δυναμική 
παρουσία, επίσης είχε  το Σχολείο και στην 3η Διαδικτυακή Προσομοίωση Συνέντευξης Τύπου που 
διοργάνωσε ο Σ.Σ.Ε. ΠΕ80 – Οικονομίας, έδρα 2ο ΠΕΚΕΣ Αττικής σε συνεργασία με  τον DΟCK- Συνεργατικό 
Χώρο Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας, το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ, και το Ινστιτούτο 
Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού με θέμα «COVID & Οικονομία». 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου συγχαίρει τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς του 1ου 
ΕΠΑΛ Ασπροπύργου για τις σπουδαίες τους διακρίσεις και που για μια ακόμη φορά μας  έκαναν υπερήφανους  
αλλά και τον Διευθυντή του Σχολείου κ. Θεόδωρο Γατσώρη για την αγαστή τους συνεργασία εδώ και τόσο 
χρόνια. Η Δημοτική Αρχή Ασπροπύργου θα συνεχίσει να συμβάλει με κάθε τρόπο σε ανάλογες προσπάθειες  
της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας της πόλης.  
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ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


